



丑话说在前

## 女神初恋总在微信上叫我给她崽投票……



我只想问，好好的一个初恋，好好的一个女神，怎么说拉票就拉票了？我和初恋六年前分手，分手原因是我跟不上她的脚步。我毕业时找了很久才找个私企的工作，工资三千块。她越来越漂亮，有钱，而我由于太累太不顺，变得很消极，后来我们就分手了。分手后我一直觉得她是女神，是一个很勤奋很有头脑的女人。后来我舅舅舅到别的城市发展，两人没再联系。可是上个月她突然从同学微信群里加了我，给我发个链接，说“亲，快给我儿子投一票”。六年没联系，她突然找我，我有点莫名其妙，但还是点进去给她儿子投票。哪知投票就得注册，注册就得填个人基本资料，当时真想放弃，可是碍于情面，花了五分钟注册，给她崽投票。其实她崽长得可不怎么萌，参加的却是萌娃比赛。我投票后，我以为这事就算完了，可过了一周，她崽又参加了什么比赛，她又发来了链接。好，我又点开链接，注册，填资料，投票。其实在她之前就有人找我给孩子投票，我都不管的，只碍于她是初恋我才帮忙。可是通过这件事，让我对她的印象大打折扣，现在很厌烦她，我知道她下次还会找我的。以前明明是女神，现在怎么变得这么俗气了？

你的益达

### 为什么不敢拒绝女神的无聊要求

最近这种给小孩拉票的现象，真的成了一种公害，我身边几乎所有单身人士都深受其害，常有亲戚朋友给我们发微信叫我给他的孩子投票。可我没有像你这么有耐心，还真的注册、填资料去投票。你也说了，其他人找你你都不管的，但是碍于她是女神初恋，所以你就勉为其难了。看得出来，你因为这事对初恋女友的形象大打折扣，其实完全不必要。

她已经不是你女神了，她现在是个妈妈，做了妈妈的女人，怎么说呢，现在不是秀孩子就是秀孩子。想必你身边像她一样的女人也很多，其实是很可以理解的，只是因为她是你的女神，你把她想得太完美了。

而投不投票，问题不是对方小孩萌不萌，而是孩子他妈漂亮不漂亮。看来这世上是真有刷脸这一说的。女神们即便三十有余，仍可凭借犹存的风韵，或是当年的倩影，把你们这些恋旧的、暧昧的、想要继续揩油的臭男人们玩得团团转。

试问女神们做错了么？本质上是没的。寻求帮助并不能说是犯错，只不过有的得到的帮助比较多，有的得到的较少，这是颜值高低的差异而已。

女神们天生丽质，自幼便学会凭借极高的颜值，向无数男性抛去各类求助，这是长久以来养成的惯性，并不能说她们不劳而获。所以这问题的根源，还是男生自己。

青春里谁都曾为爱献过身，小到帮女神们逃课抄作业，大到替她们抛头露面甚至大打出手。那时候，我们这样做的动机，是得到女神的眷顾，希望一点点微不足道的帮助，可以换回女神的下半身或者下半生。可当青春一去不复返，当年的女神嫁作他人妇，明明知道了不可能，你是否还有必要这样，一次次帮助人家呢？通常我的建议是：别做白日梦了。

为女神考虑，你的一次次帮助，不但得不到对方的好评，甚至时间久了，反而会引起家庭的矛盾。为自己考虑，女神一次次看似无害的求助，对你却暗藏杀机；当它的确实耗费你的精力的时候。你应该把更多的精力，用在追求有意义的事情上，比如一个安全的巢穴，或者一个肯和你回家的姑娘。千万别一边帮助，一边又抱怨对方透支你的精力在有能力者的范畴之内，我时常帮助别人；但在我能力范畴之外，我通常直接说不。寻求帮助是她的权利，而选择拒绝也是你的权利。

老丑门诊邮箱：  
675985628@qq.com

情感专栏作家，著有《我想和你好好在一起》、《每个人的爱情都有问题》等。

老丑



悲欢“利”合

## 已婚妇女犯起花痴来怎么办



亲爱的，我是一个31岁的已婚女人，最近爱上了我的已婚男同事。他比我大8岁，他一度是我的上司，对我很好，可以说是我成长道路上的良师益友。现在虽然不在一个部门，但工作联系很多，我很喜欢他，他应该也不反感我。但是他是很闷的摩羯座，很多时候我都猜不出他在想什么，有时候我觉得他也喜欢我，会关注我，跟我说话会脸红，但是如果我想他的时候，发一些没话找话的微信给他，他又不会回复。所以我现在很痛苦，见不到他，会想念，见了似乎也干彼此无益，场面尴尬。我该如何把痛苦感降到最低？好吧，我其实是想问我如何才能确定他是否也喜欢我，我真的很花痴他。

宁静的夏天

### 已婚者花痴，不是情感问题，是脑子问题

亲爱的，你一定是认为我是个对出轨持宽容且怂恿态度的答题人，所以才问了这么一个娇羞又纠结的问题。

首先，告诉你一个好消息，世界对出轨真的宽容了一些，2月份韩国废除某法规，通奸已经不再入刑。韩国人为什么要废除这项法律？意见书里有句话说得太好了：应该由人们的爱和自由意志来决定是否要维持婚姻，这件事不应根据刑事法规而遭到外部的强制干涉。

我为什么对出轨的女人没有怒骂的态度？因为出轨是别人的家事，你不该干涉别人的隐私和自由。如果一个出轨的女人很好平衡了情人和家庭，又获取了若干快乐，这是她的选择，在能力范围内，将人生乐趣扩大到了最大值。我真心认为比起一个始终骂骂咧咧，得不到幸福但也不敢冲破婚姻牢笼的旧式贤妻良母好多了。后者又经常是道德最好的朋友，因为在她们的世界里，除了这个武器，已经一无所有，只好用到极致。我不希望人拿道德来做自己仅有的武器，因为最大的道德底线应该是管好自己，且不干涉他人的自由。

以上这些，不是鼓励出轨，出轨则属于合同欺诈。但你知道，在很多婚姻中，人们默认这种合同欺诈，我不反对，并不表示赞同。现在来讲讲你想实行的欺诈游戏，已婚，看上另一个已婚男人，如何确定他的心意？如果你二十岁，单身，想确定一个同样单身的年轻男子心意，我一定会鼓励你说，别确认来确认去了，直接问吧，时间宝贵，尽管这个男人看起来对你一点意思没有，但重要的是你做了件不浪费时间的事。但如果你31岁，已婚，沉迷一位快四十岁的已婚男子，问我怎么确认他的心事。我觉得这事情有点好笑，也有点令人不适。31岁再扮20岁小姑娘，发点有的没的微信，沉迷在幻想之中，这好像扮嫩扮过了头。

如果你连一个男人喜不喜欢你都不能正确感知，这种出轨的戏，还是不要随便演了。演技不够，能力不够，涵养也不够。有个朋友说过这样的事，说她有个已婚女同事，忽然开始公开追求单位男同事，不停追问别人，他有没有女朋友？他是不是喜欢我？他以前帮我买过外卖的，你说他是不是对我有意思啦？一般这种女人，我们都称之为花痴。没有人会跟花痴来一腿，除非他也脑子不好。

三岛由纪夫说得对，如果一个女人开始出现这种晕晕乎乎的情况，心神荡漾，抱怨自己老公这个不好那个不好，出门前花上几倍时间打扮自己，这种时候，做丈夫的只需给她一巴掌，让她清醒清醒就好了。我不赞同打女人，但我以为，关键时刻打个巴掌实在太有必要了，能让你即刻清醒起来。

另外很重要的一点，鉴于对方也是个已婚人士，脸红真的不代表对你有意思，他冷淡的微信回复说明了一切。男人的道德感比女人要低得多，好几次都没上钩，说明他真的对你没意思。

毛利门诊邮箱：  
momo7601@gmail.com

两情情感专栏作家，著有《当待业女遇上草食男》、《一纸谈欢》等。

毛利

和小编私聊

Q 我跟男友说，上班好累，不想干了，怎么办？他回答我，我也是，太累了，要不这段时间你好好休息，我就不来找你了。这是什么意思？

A 你想说的话是：“上班太累，不想干了，你养我吧。”他回答的是：“你就让我养你，从此都要赖上我了？我自己都过不下去，还养你？是该考虑一下我们要不要继续了。”你在试探他是否有供养你的能力和意愿，他已经在想要不要跟你继续谈下去了。意思就是，他还没有爱你爱到要养你的程度。当然，你可能只想听到一句“亲爱的，那你别干了，我养你”，并不一定就真的不工作了，但是这个男人连甜言蜜语都不愿意说，所以呢，你觉得是什么意思？



Q 喜欢一个女孩，但不敢表白。我们认识有两年了，应该是一年前她帮我一个忙时喜欢她的。但是我怕表白了连朋友都做不成，不知道该怎么办。

A 表白了怎么可能连朋友都做不成？如果她也喜欢你，你们就是男女朋友了；如果她不喜欢你，她会说“你很好，但我觉得我们还是适合做朋友”，然后你就会以朋友的方式成为她的“备胎”。你只是怕表白被拒丢面子，并不是担心连朋友都做不成。这么在乎面子，还追什么女生呢？

Q 男友说前面三个女朋友都是真心的，都是以结婚为目的谈的，但最后因为种种原因分手了。我知道后感觉我们也会分手，我的担心是对的吗？

A 这总比他说前女友的坏话要好吧？好好谈吧。前面三个不成功，不代表你不会成功，或许前面三个已经把他调教得刚刚好适合结婚了呢？

门诊挂号：  
QQ: 915029624;  
微信: qingganmenzhen